

ЗАМІНИ Політики

Цього року заплановано і басейн — пам'ятник водноспортивній спортивності. До речі, ми дуже вдячні за спонсорство у цьому і жителю Брошнів-Осади — депутату Верховної Ради України Анатолію Дісню Атанюк — депутатському корпусу райради за родинних та підданні 540 тис. грн. з районного бюджету на придбання центу басейну на 100 тис. грн. — на замки басейну, керівництву осадки Брошнів-Осади — за 400 тис. грн., які вкладає для розвитку робіт, оплати басейну тощо, а також директор ТОВ «Кронос Україна» Андрію Зайонку — за побудову спеціального необхідного обладнання для центру на суму 115 тис. грн. та ін.

Офіційно Центр реабілітації в Брошнів-Осаді, який має 18 своїх робочих місць, запрацював 8-го березня — у день патроніми Іоанн — пророк і мученик і щастя. Основні роботи підняли роботи за інформації керівництва осадки робіт, які вкладає членом ПП «Тані» брати Роман Якимчак та Ірина Дмитрівна. А також реабілітаційний заклад Євгена Дмитрівна.

— Протягом дня, крім суботи неділі, з 9:30 до 17:30. Успішною для з'ясування виборів займаються відомі спеціалісти — педагог, логопед, реабілітолог, психолог, лікар-лікар, лікар-лікар, лікар-лікар та ін. Ми здійснюємо для обидвох та організуємо безкоштовно доповнення їх тренінгами з дитячої психології — по

Уроцисті входи

Відроджений «Світанок»

У БРОШНІВІ-ОСАДІ ВІДКРИЛИ ПЕРШИЙ НА РОЖНЯТІВЩИНІ ЦЕНТР РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ



КРАСНОТІ ВІДВІДАННЯ КОМАНДИ



ОБІДОВА ДІТЯ АКТИВНО СІ З АБОЛОНУ ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ

дистанції. Дужею головним лікарю Рожнятівської ЦРЛ, який погодився передати нам автомобіль «Газель» у тимчасове користування. Але про це ми будемо організувати місцеві поїздки, щоб центр реабілітації мав спеціалістів, обладнання для проведення дитячих занять.

Проводитимуть спеціальну реабілітацію у закладі спеціально для інвалідів — від 3 до 17 років — з ураженнями центральної нервової системи, з ДЦП, Мудрадіями, які пошукуватимуться нами, які добре знають своїх ін-

валідів. Дужею головним лікарю Рожнятівської ЦРЛ, який погодився передати нам автомобіль «Газель» у тимчасове користування. Але про це ми будемо організувати місцеві поїздки, щоб центр реабілітації мав спеціалістів, обладнання для проведення дитячих занять.

Організатор осадки, за допомогою місцевої ради, всіх гостей і присутніх частували чаєм з м'яким десертом. Чимало цікавих запитань наділу

райради Наталі Мельник і директор Брошнівського народного дому Любові Вайс (керівниця профільної осадки структури та депутат райради за територією Ірини Вайс, і всієї державної структури на чолі першого заступником голови Андрієм Тренюком. А директор департаменту осадки по лінії облаского управління Лесю Бурдюк також поїду у осадку Брошнів-Осади, щоб разом з доброю командою, яку налічує Тернопіль, так як завжди обов'язково збиратимуться.

Кар ЛАЗОРЩИН

ЮВІНИ

УКРАЇНА З 1 КВІТНЯ НЕ КУПУВАТИМЕ ГАЗ У РОСІЇ

Україна має намір з 1 квітня припинити закупівлю російського газу, оскільки в цьому немає необхідності. Про це сказав міністр енергетики та вугільної промисловості України Володимир Демченко. На 21 березня в українській газопроводній мережі було 7,701 млрд куб. м вичерпаного газу, це на 9,4% більше, ніж рік тому.

УКРАЇНСЬКОГО ОФІЦЕРА-ШПИГУНА ПОСАДИЛИ НА 12 РОКІВ

За звинувачення на користь Росії Організацією безпеки Закарпаття засудили офіцера ЗСУ до 12 років позбавлення волі. Старший лейтенант військовий офіцер іверів та працівник старобілітним ФСБ отримав інформацію про розташування українських військ і заходів у зоні АТО. Засудок був отриманий на місці злочину під час операції СБУ у вересні минулого року.

«НОРМАНДСЬКА ЧЕТВІРКА» ЗБЕРЕТЬСЯ 25 БЕРЕЗНЯ В ПАРИЖІ

Зстріч «нормандської четвірки» (Франція, Німеччина, Україна і Росія) на рівні директорів політичних департаментів міністерств закордонних справ відбуватиметься в Парижі у середу, 25 березня. Про це повідомив офіційний представник МЗС Франції Роман Надріа. Він також нагадав про запису президента Франції Франсуа Олланда, який сказав, що місія утримати президентства, але вона часом.

СЕНЦОВА ХОЧУТЬ СУДИТИ ЯК РОСІЙНИЦЮ, ХОЧА ВОНА КАТЕГОРИЧНО ВВАЖАЄ СЕБЕ УКРАЇНЦЕМ

Вона у війні українському журналісту Олесь Сенцову мають виставити обвинувачення вперше за статтею «тероризм». Крім цього, мають судити за розстріл, хоч Сенцов категорично протестується від цього звинувачення, бо вважає себе українцем. Найближчим підтримкою для Сенцова стала його двоюрідна сестра Наталія Катаня із Москви.

33% УКРАЇНЦІВ ПІДТРИМУЮТЬ ПРЕЗИДЕНТА

Третина опитаних українців вважає дії Президента Петра Порошенка, в той час як 90% не схвалюють їх. Про це свідчать дані опитування, проведеного компанією «Research & Branding Group». Найбільше українців (34%) вважає дії президента Порошенка, тоді як не схвалюють 66%; 23% схвалюють дії Голови Верховної Ради України Володимира Януковича (не схвалюють 62%). Найбільше партійного рейтингу у «Блок Петра Порошенка», за який готові проголосувати 12,2% виборців. У той же час виборчий бар'єр у разі проведення виборів у березні цього року подолати не обіцяє «Самопоміччя» (1%), Радикальна партія Лешка (5,7%), ВО «Батьківщина» (5,8%) і Опозиційний блок (5,2%).

СТАТУС УЧАСНИКА АТО

На сьогодні з 22 301 учасник антикорупційної боротьби. Відповідно до статті було прийнято на засіданні міжкорупційної комісії з питань надання статусу учасника бойових дій. Всього на 1 лютого було надано 22 036 особистих справ громадян, які претендують на отримання статусу учасника бойових дій. У 25 випадках комісія прийняла рішення відмовитися в наданні такого статусу через недостатність даних щодо достатньої підстави.

КАНАЛ ТБІ ВІД ЧУОРА НЕ ПРАЦЮЄ

Телеканал ТБІ з понеділка припинив мовлення. Про закриття каналу через скрутну фінансову ситуацію директор ТБІ Олександр Мельник. «У зв'язку зі складною фінансовою ситуацією в країні, а також із тим, що канал з достатнім, його фінансування припинено до кінця цього року», — зазначив Мельник. Але канал не буде припинено повністю, розраховуючи на відновлення мовлення. Тим часом працівникам телеканалу запропонували зарплату за три місяці. В останні 24 березня, коли проходили вибори з неможливістю виступити за кандидата.

Борислав Лещ ГИГАМ за матеріалом сайту «Українська правда», «ЗН», «Діалог», «ВІСНІ».

Соціальна політика

Працюючі пенсіонери відчують свою «особливу причетність»

Тимчасова, з 1 квітня по 31 грудня ц. р., коли працюючі пенсіонери-держслужбовці прилучаться до загальнодержавних справ і примусово відомовляться від пенсії. У «День свідку» відбуваються зміни законодавчих актів, що регулюють питання пенсійного забезпечення. Відомий Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення» Верховна Рада прийняла 2 березня. Документ про це новину — заступник начальника головного управління Пенсійного фонду України в області Роман БЕРЧАК.

— Працюючі пенсіонери — держслужбовці, які мають право на пенсію за Законом України «Про державну службу», а також на розробку депутатів, прокурорів і суддів, працівників АТО не впливають. При цьому не має значення від пенсії та закон, за яким її призначено. Відомий зміни внесені до 14 законів, що регулюють питання пенсійного забезпечення. Також пенсіонери мають право вибору: або працювати і отримувати зарплату, або залишатися в осаді і отримувати пенсію.

— Чи є зміни? Кого ці зміни стосуються? — Завданням норми не поширюються на пенсії до I та II груп, інвалідів війни III групи, учасників бойових дій, членів сімей військовослужбовців, учасників АТО. Всі вони на будь-якій роботі будуть отримувати призначену пенсію в повному обсязі.

— Пенсії утримуватимуть і персоніфіковані працюючі пенсіонери?

— Для всіх інших працюючих пенсіонерів введуть банківську картку, за якою період виходу роботи та виплатитимуть 85% призначеного розміру пенсії. Тут умова: якщо розмір пенсії менший від 1 423,5 грн., то її виплатять у повному обсязі. Якщо ж розмір більший — виплатитимуть 85%. У будь-якому разі розмір пенсії має становити не менше 1 423,5 грн.

— Кого ці зміни не стосуватимуться?

— Працюючі пенсіонери I та II груп, інвалідів війни III групи, учасників бойових дій, членами сімей військовослужбовців та пенсіонерами, пенсії яких призначено відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», пенсії виплатитимуть у повному обсязі.

— А якщо пенсіонер згодом надумав звільнитися з роботи, на що він може розраховувати?

— У всіх випадках після звільнення з роботи, а тому після держслужбовців, пенсії в повному обсязі.

— Якщо ж пенсіонер сам не звільниться до 1 квітня ц. р., чи може він це зробити після? І що з цього випливає?

— Статус пенсіонера — призначений чи працюючий I, II групи, розмір пенсії до виплати органами Пенсійного фонду України визначають за матеріалами пенсійних справ та даними системи персоналізаційного обліку. Надати органам Пенсійного фонду документи владному управлінню і пенсіонери, хто хоча бачив не змінив перебі-

вено законом забезпечення — протягом десяти днів після звільнення органам Фонду про призначення звільнення з роботи. Якщо документи про звільнення з роботи буде надано після 1 квітня, то виплата пенсії буде проведена в повному обсязі за весь період, коли пенсіонер вже не працював. Якщо документи про призначення пенсії не надати, факт роботи все одно встановлять згідно з даними системи персоналізаційного обліку. У цьому разі пенсіонер має повернути заборгованість суму пенсії.

— Як зміни торкнуться умов призначення пенсії на пенсійного уможва за виплату грошей?

— З 1 квітня повністю зміниться стаж, необхідний для призначення пенсії відповідно до умов, за якими:

— для жінок, які народилися після 1 квітня 1970 року, при призначенні пенсії на пенсійного грошей за сферою №1 (працівники особливих умов) та особливих важких професій та робіт за територією Кабінетом Міністрів України) він становитиме не менше 35 років; — для жінок, які народилися після 1 квітня 1965 року, при призначенні пенсії на пенсійного грошей за сферою №2 (працівники особливих умов) та особливих важких професій та робіт за територією Кабінетом Міністрів України) він становитиме не менше 30 років; — для чоловіків, які народилися після 1 квітня 1970 року, при призначенні пенсії на пенсійного грошей за сферою №1 (працівники особливих умов) та особливих важких професій та робіт за територією Кабінетом Міністрів України) він становитиме не менше 35 років; — для чоловіків, які народилися після 1 квітня 1965 року, при призначенні пенсії на пенсійного грошей за сферою №2 (працівники особливих умов) та особливих важких професій та робіт за територією Кабінетом Міністрів України) він становитиме не менше 30 років.

Також повністю на 6 місяців за рік зміниться загальний стаж роботи для призначення пенсії на пенсійного грошей. При цьому необхідна тривалість пенсійного стажу залишатиметься без змін.

Крім того, на 5 років збільшено проміжок 10 років на 6 місяців за рік зміниться загальний стаж роботи, необхідного для призначення пенсії за виплату грошей, в день призначення пенсії працівника — необхідний повний рік. Це стосується, зокрема, робітників локомотивного бригад, працівників на польових геологорозвідувальних роботах, робітників на каменоломнях і кар'єрах, транспортну філоту, працівників освіти та охорони здоров'я, артистів тощо.

Інтерв'ю взяв Володимир КРИВОРУЧКО.

ВНАСЛІДОК децентралізації громадських фінансів місцеві громади цього року додатково отримали понад 22 млрд грн. до загального фонду своїх бюджетів.

Децентралізація влади

Додатковий ресурс для громад

23 березня урядові вказівки з Микої Юрчику, Міністерства фінансів, Державної фінансової служби (ДФС), Міністерства Микої Юрчику та незалежні експерти провели в Києві-Фондівому роз'яснювальний семінар з бюджетної децентралізації з представниками органів місцевого самоврядування — районних, місцевих, обласних і польових рад, управлінь, фіскальних та територіальних органів ДФС (Івано-Франківська, Тернопільська, Чернівецька, Хмельницька області).

По завершенні круглого столу директор Департаменту з питань місцевого самоврядування та територіальної організації влади Микої Юрчику Сергій Шаравко, заступник директора Департаменту місцевого бюджету Міністерства фінансів України Галина Мокрицька, заступник начальника відділу адміністративного податку Департаменту контролю за обсягом та надходженнями податків товарів ДФС України Юрій Микої Юрчику і керівник комунікаційної кампанії урядової ініціативи «Децентралізація влади» Дмитро Васильєв дали прес-конференцію для журналістів. На прес-конференції представники місцевої влади, зокрема, зазначили, що це великий крок, зроблений за останні роки в напрямку бюджетної децентралізації. Зокрема, зміни до Бюджетного кодексу вже з 1 квітня цього року дадуть змогу забезпечити стабільне економічне зростання, промислова криза і зміни фінансового сектору і на 100 відсотків покрити місцеві бюджети.

Галина Мокрицька, відповіла на запитання журналістів «Галина» про те, чи у Микої Юрчику уряд попередньо погодився, на який саме зростає фінансовий надходження місцевих громад у розрахунок на одну людину, зазначив, що інтеграція персоналізаційного обліку місцевих бюджетів на місцях засади. Вона повідомляла, що за даними запровадження нової моделі фінансового забезпечення місцевих бюджетів цього року отримали додатковий ресурс: до загального фонду в сумі понад 22 млрд. грн. — гарантовано з загального фонду Держбюджету України на 2015 рік за рахунок передачі пенсійних коштів — директорка Г. Мокрицька.

Представники місцевої влади наголосили на тому, що з децентралізації влади держата бере на себе певну відповідальність за надання освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, житлово-комунального господарства, життєвих обслуговування населення та фінансування державних закладів освітнього закладу громадян окремих категорій.

Микої ПЕТРИЧУК

ЗАПИТАННЯ. Про корупцію

І навіть, розгляд уже першого, теж можна сказати, традиційного питання по ряду даного осці, знову ж таки пов'язаного з депутатськими запитами, набрав несподівано гостроти і певенно загострює. Якщо на базисі із попередніх осей різко змінює мабуть обговорювати це питання і всі дружно поспішати за ти, щоб з'ясувати про хід виконання рішень обласної ради про запитах вжити до корупції, то цього разу, схоже, настало депутатське корупційне звичини. Ситуація збурна Ман-

нею вимоги ретельніше підходити до виконання запитах.

Для зацікавлених розглянути на депутатські запитах першоді з'ясувати: голоси обласної ради Олександр Ганьчак запропонував, щоб обласна адміністрація наділи інформацію про їх виконання (зокрема тих, на які депутати отримали відповідні відомості) відповідним постійним комітетом обласної ради і щоб повернутися до цього питання на одному з наступних пленарних засідань обласної ради.

Та хоч депутати і проголосували за до-

маном та інших депутатів.

— Чи ведеться кримінальне провадження щодо незаконно здійсненої угоди приватизації нафтохімічного комплексу ВАТ «Орлан»?

— Цей питання ним займається центральний апарат Генеральної прокуратури та СБУ. Тепер у Верховному суді розглядається касаційне провадження щодо того, чим чином майно казуського підприємства перейшло з одних рук у другі — від ВАТ «Орлан» до ЗАТ «Буков». Прокуратура області долучилася до вивчення матері-

— Два підприємства спиртової промисловості державної власності — «Княгинин» і Залучанський спиртзавод останніми роками взагалі нічого не платять до бюджету...

— У спиртобродіванні ми не можемо не вести раду, бо з 14 квітня минулого року працівники прокуратури заборонено взагалі проводити в майні виїздові будівельні перевірки. Позбавили прокуратуру функцій загального нагляду, тож ми не маємо права цього робити. Знаю, що по «Княгинин» порушено кілька кримінальних проваджень, ні розслідує податкова міліція. Готуючи з відомою участю провадження справи з працівниками податкової міліції.

Залишиться не мали депутатські запитах до заступника начальника УМВС в області Руслана Воробйова. Мабуть, з огляду на те, що першого керівника — Микола Семенишина який має доповідати на осці про стан кримінальної обстановки на території області, реалізувати оперативні службові діяльності органи внутрішніх справ за минулий рік, бувально перед тим поспішли на аналогічну посаду в Хмельницьку область, а на його місце призначили Віктора Шустова, який до цього очолював Івано-Франківський міський відділ міліції.

Чи обгрунтовані відмови учасникам АТО в земельних ділянках?

Особливий інтерес депутатів і громадян на осці обласної землекомунальної служби, земельних ділянках учасників АТО, члени їхніх сімей запитали «навіщо» та полегшити у війні на сході України. Начальник головного управління Держземслужби в області Володимир Боднарчук повідомив, що на 20 березня від громадян надійшло каталогів до органів місцевого самоврядування та територіальних управлінь надійшло 709 клопотань з приводу надання земельних ділянок, із них 523 клопотань перебуває на розгляді, щодня 132% — надано довідки на встановлення пріоритету надання ділянки 54% — відмовлено в наданні ділянки. Бу вказано в цьому громадянам окрім стандартної форми — під тим приводом, що вони не мають земельних ділянок у межах свого населеного пункту. Чи так це? Депутат Віктор Немца вважає, що законність рішень слід розглядати в кожному випадку має бути надана прокуратурі, а якщо виявиться, що рішення незаконне, то необхідно отримати список списаних рад і списаних громадян, які неспроможли отримати в наданні ділянок учасникам АТО.

Як зазначив розгляд цього непростого питання на осці, в області з дуже великою резерв земельних ресурсів для задоволення заяв учасників АТО на ділянки. Обласна адміністрація зоручило підготувати звернення до МВС щодо передачі частини земель Лисівського району під земельні ділянки для учасників АТО. Заступник голови обласної ради Остап Драга запропонував оформити в обласному управлінні Держземслужби (були фактично, які б забезпечували супровід документів ухвалених воїнів на видання земельних ділянок.

Іван ГАВРИЛОВИЧ

ДЕПУТАТСЬКІ ЗАПИТИ... «З БОРОДОЮ»

ня Пацурек, який має великий досвід депутатства в обласній раді.

— І друге запитання невиконання запитах щодо звернення будівельних Соціалістичної школи, який я подав ще у квітні 2009 року. У 2011-му лютому його у 2013-му знаву на осці звернувся з відповідним депутатським запитами і прийняти за ним рішення обласної ради наділила в обласній адміністрації. Але ніхто депутатів подорожувати не дав ти, щоб вжитися перед обласною Василью некорисливим, коли чимало депутатських запитах розглядали і направляють на виконання лише для «галочкою» — на них ніхто з посадовців взагалі не звертає. Навіть коли йдеться не про якісь глобальні проблеми, а про такі розв'язання яких потребує як обласний бюджет фінансові ресурси, а земновиді розпорядитися і контролю. М. Пацурек запропонував роботу ОДА з виконання депутатських запитах вжити надзорно.

Підтримав осці свого колеги із фракції ВО «Свобода» Сергія Адамюка. Понаформував депутати і заперечили на осці, що на одні з запитах адресу кількох депутатів обласної ради стосується діяльності громадської організації «Піаст» і був поданий торі 28 грудня, відповідно-вирішувати надійшла на черзі звичайно, як належало б, в черзі два, не вказано у ній виконавці.

— І я з жаром подумав: а ти і що ж відповідальність депутатів-членів управління обласної виконавчої влади простим людям на їхні звернення? — сказав С. Адамюк.

— Я в так категорично не говорю, що депутатські запитах досі не виконуються, — знову реплікує О. Драга. — Хоча погоджуюсь, що в цій справі справи є «нагорода».

Депутат Роман Струтинський зауважив: — 97-98% депутатських запитах отримують фінансового забезпечення. Перші ми подавати запитах, варто порівняти, чи на той чи інший об'єкт є кошти в бюджеті, затвердженому обласною радою, чи немає. Маємо розуміти, яка в області й державі останніми роками реальна ситуація з фінансами. То не зобов'язуємо нашу команду голови ОДА, а просто кладемо перед

повинен прокуратура пунктами про те, щоб вжити роботу з виконання депутатських запитах недержавних і розглянути це питання на наступній осці обласної адміністрації заступника голови ОДА, адже рішення з цього питання порядку денного так і не було прийнято в цілому навіть після трьох засідань — забрали голоси обласної.

Найдовше тримали за трибуною прокурора...

Про стан законності в області за 2014 рік поінформували депутати прокурор області Ігор Настасюк. Наголошено на тому, що якщо прокуратурою організовано правові заходи й підвищення рівня відповідності та контролюючі органи обов'язково вилучили на кримінальну ситуацію, стан законності та дисципліну в області. Рівень зареєстрованих кримінальних проваджень на 10 тис. населення — 55 (у 2013 р. було 123) — один із найнижчих у державі. Рівень розкриття кримінальних проваджень — 45% — вищий, ніж по державі.

Подорож відслідкує І. Настасюк на запитах депутата Василя Поповича, Степана Волосовича, Ольги Бабиш, Юрія Ро-

ма матеріали на стадії розгляду й у першій судовій інстанції в Івано-Франківську, потім під час розгляду й в апеляційному порядку в Львові — дозналися, щоб судові рішення були ухвалені в інтересах цього підприємства і нашої області. Ми все зробили, щоб у трирічний-піврічний період повернути підприємству України. За сльозами жали продавці майна «Орлан» російській компанії — це зрозуміють судові органи в Києві.

— Чи перебуває у полі зору органів внутрішніх справ і спеціальних підрозділів, які збитки від цього для області і чи буде зроблено для повернення тих коштів?

— У судовій прокуратурі області є такі кримінальні провадження. Поведення більшість необхідних слідчих дій. Документально, яку три цілому звітності в звітності, ми керуємо подати для офіційного переказу в платі між і частину Т. яка переказано. Після завершення переказу зможемо і будемо претендувати на кримінальну відповідальність знову посадовцю кобру, а заводи області зможуть створювати понад 400 млн. грн. Пред'являти претензії кримінального характеру фірми, що вивезла технологію. — це одні з господарств, які своїми підприємства «перемістили» гроші закордон і приєднати вивезено і за кордон, — це знову ж таки.

**ГІДНІСТЬ, ВОЛЯ
І ПЕРЕМОГА!**

Кобзар, Володимир "Шрапнель"
27 років

МОБІЛІЗУЙСЯ - ЗАХИСТІ НАЙДОРОЖЧЕ!
044 223 23 61, www.mil.gov.ua

**СИЛЬНА АРМІЯ
СМАЙНИЙ ТІН**

» Проблемне містобудування «

«Гетто» з поганим запахом

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКУ ВИЗРИВАЄ НОВИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ КОНФЛІКТ

Замовник. Про корупцію

За словами представника фірми Василя Демчишина, з питань міжкорупційними питаннями угод про здійснення в обласній раді наділи вартістю 100 мільйонів за територіальним жителів, у «барак» армійських 15 квартир і не використовувати їх для власних жителів частину бараків — невідомо. Тому мільйонів населення на тому, щоб забудовані вартістю уся жителів кварталі, і лише після виконання цієї умови люди не переїжджали до забудови.

Б. Демчишин заявив, що всі адреси розкриті не зможуть і то процесу людини на території. Проблема обласної прокуратури розкрити діями чиновників, встановити факти чи виконувати ті квартири.

ні це не мають право «дружності». Обласна рада жителів називають некорисливими, розсилає листи, де можна було б встановити депутатів, немає, адже ніхто і не виконав судорож будівельного такого під обласною владою на території. Стосовно земельну ділянку квартал, то так, де це можна було, кожен вже давно зробив. Як розкрити жителів цього кварталу, забудовані як на одну «кампанію» провадимо — обладнати для них туалети у новобудованому будинку.

Перше треба знати точні дані, яку між забудовником і людьми було на марші під головуванням першого заступника міського голови Івана Пелка. Чиновник заявив, що «платити кошти, щоб зрозуміти, де чий інтерес». Василю Дем-

чишинському показав свою схему, однак, як уже йшлося, така розв'язання проблеми людям не пропонує. Максимів заявляють, що забудовник зможеться запобігти будівельну техніку лише з тому разі, якщо надасть, поможешати всім жителів кварталі, а це близько 40 квартир. Тридцять обласних жителів осці що не прийшло до «кампанії». Відтак З. Опала, лідером забудованню долучається з людьми.

Люди напівштовпів радикально

Користувач «Голосами» побував на конфлікті земельних ділянок, щоб на власні очі переконався у фактах, про які стверджують люди. Як повідомляють голова відомої групи Вячеслав Кобзар, у 2008 році один на

одні люди цьому забудовнику не піддали вартістю грошей, то на що ділянку хочеться прийти й інші забудовники. На думку В. Кобзар, коли відкрити територіальні будівельні, то мають всі умови надати квартир усім жителів кварталі для забудованню проект все село буде виконано. В. Кобзар пропонувати, що саме в сфері професійних питань розв'язання проблеми, адже у міст пачо не задоволені ніяким земельним ділянкою, тому новобудованню будуть відбуватися через учасників територіальних забудови.

Тому забудовник на думку П. Демчишина — відкрити, можна обговорювати на наступній осці міської ради. Люди вже приходили до депутатів на місцеві засідання осці і знамали виконати це питання в порядку денній наступного засідання, яке заплановано на 25 березня. Про розвиток ситуації навколо цього будівельного конфлікту ми повідомимо в наступних числах «Голосами».

Юрій КРИВЕНЬ

